

無 障 礙 城 市 定 向 2017

Barrier Free City Orienteering Competition 2017

私隱權政策 及 免責聲明

無障礙城市定向秘書處(秘書處)尊重閣下的私隱權,並承諾保障閣下向我們提供的個人 資料。我們會遵循並按個人資料(私隱)條例(香港法例第 486 章)的規定收集、保存、處理及 使用閣下的個人資料。

私隱權政策

閣下登記成為「無障礙城市定向 2017」義工/參加者,秘書處將收集、儲存及使用閣下的個人識別資料(包括:姓名、身分証號碼/護照號碼、電郵地址、出生日期、性別、電話號碼、傳真號碼、地址及活動期間進行拍攝活動等。)。

秘書處收集、儲存及使用閣下的個人資料作以下用途:提供適合閣下的活動、計劃、 課程、班組或義工服務,提高我們的服務質素,與閣下聯繫及用作研究等。

在拍攝活動所得的所有資料(如:相片、影片等),秘書處可以在未再通知/未經過當事人同意之下進行修飾,並將當事人之肖像在各媒體(包括:電影、電視、廣播、電台、印刷品[如:書籍、雜誌、報紙等]、電腦媒體[如:網站、臉書(Facebook)、電腦程式、手機程式等]發佈。

秘書處亦可能進一步使用有關個人資料和/或提供該等個人資料給其他機構(包括代理人、承辦商,或提供行政、電訊和電腦系統服務予「香港傷健協會」、「傷健義工數碼坊」及蟻工有關業務的第三方服務供應商),用作直接促銷,以及任何與香港傷健協會、傷健義工數碼坊及蟻工活動推廣有關之代理商、贊助商、任何獲授權的人士、公司和組織的推廣用途,但除非收到閣下的書面同意,否則秘書處不會使用或提供有關個人資料。

資料保安

個人資料的保安當秘書處接收到閣下的個人資料時,秘書處會即時保存妥當並予以保密,只有得到授權及相關工作員才可獲准接觸有關資料。秘書處亦會確保工作員遵從在個人資料保安及保密方面的操守。如閣下使用網上登記方法,當閣下每次透過網上傳送個人資料時,本處將不能確保百分之一百的保安保障。

免責聲明

秘書處、香港傷健協會、傷健義工數碼坊及蟻工絕不負責因「無障礙城市定向 2017」網上登記所引致之損失。

查閱、更改 及 查詢個人資料

閣下可於任何時候要求閣下個人資料的副本或要求我們更新、更改或刪除閣下的個人 資料。如閣下有任何其他查詢,或對我們的私隱政策或處理私隱的做法有任何投訴,閣下 可在辦公時間與秘書處聯絡。

根據私隱條例的條款,我們有權就處理任何資料查閱要求收取合理費用。如閣下要求查閱個人資料,我們可能需要採取措施來驗證閣下的身份。閣下可透過以下途徑(本頁底部) 與秘書處聯絡。

秘書處可隨時修改此聲明,而任何更新聲明可在以下途徑參閱。







無障礙城市定向 2017 秘書處

地址: 九龍黃大仙下村一區龍裕樓地下 106 至 110 室

電話:2351-1811/傳真:2351-0612

電郵: freecity@itv.org.hk

網址: http://www.itv.org.hk/BFCOC2017/

Facebook: https://www.facebook.com/BarrierFreeCity